

MONGOLIJA 15.09.2025.

**Ulan Bator-Karakorum-Ongi-Bajanzag-Kongorin Els-Jolin Am- Baga Gazrin Čulu-
Džingis Kan kompleks- Terelj**

11 dana (9 noćenja)– avionom i mini-busom

Polazak: 15. septembar 2025/ Povratak: 25. septembar 2025.

Mongolija je zemlja Džingis Kana, divljih konja i večitog plavog neba, surovih prostranstava i nestvarnih kolorita. U mnogo čemu je jedinstvena, više nenaseljena nego naseljena, ali i bogata ljudima ponosnim na prošlost i tradiciju, čiji životni optimizam pleni na svakom koraku. Zavičaj je Džingis-kana po kome se u Mongoliji sve zove. Počev od međunarodnog aerodroma u Ulan Batoru do najpoznatije marke domaćeg piva. Oni koji su videli Mongoliju i doživeli je, sa svim njenim kontrastima, nazvali su je „zemljom za uživanje.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (15.09.2025) BEOGRAD-ISTANBUL-ULAN BATOR Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u 07:00 časova. Poletanje za Istanbul u 09:20 časova (let TK1082). Sletanje u 12:15 časova. Nastavak putovanja za Ulan Bator u 18:15 časova (Let TK236).

2.dan (16.09.2025) ULAN BATOR Sletanje u 07:20 časova. Poludnevno razgledanje prestonice Mongolije sa obilaskom Narodnog istorijskog muzeja, u kome se čuvaju fosili raznih životinja, kao i dinosaurus koji su živeli pre sedamdeset miliona godina. Nakon ručka, kratka šetnja do trga Suhbatar, gradskog centralnog trga, gde se mogu videti znamenitosti, kao što su: zgrada parlamenta, Nacionalna opera i Gradska kuća. Trg je nazvan po Damdinu Suhbataru, revolucionarnom heroju Mongolije, i predstavlja srce političke i kulturne aktivnosti u Ulan Batoru. Večera uz folklornu predstavu u lokalnom restoranu. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

3.dan (17.09.2025) ULAN BATOR-KARAKORUM (oko 350km) Doručak. Vožnja do Karakoruma, drevne prestonice Mongolskog carstva, koju je osnovao Džingis Kan u 13. veku. Ručak. Ruševine ovog nekada moćnog grada, govore o njegovom istorijskom značaj kao političkom, ekonomskom i kulturnom središtu Mongolskog carstva. Obilazak uključuje posetu Manastiru Erdene Zu, prvom budističkom manastiru u Mongoliji, koji je 1586. godine sagradio Abtai Sain Kan. Sto osam belih stupova okružuju zidove manastira, a unutar njegovog ogromnog kompleksa se mogu naći drevni hramovi, molitveni točkovi i relikvije mongolskog budizma. Sledi obilazak muzeja Karakorum, koji sadrži artefakte i eksponate vezane za prošlost grada, pružajući uvid u svakodnevni život, religiju i vladavinu tokom vrhunca Mongolskog carstva. Muzej izlaže izuzetna umetnička dela, uključujući verske relikvije, skulpture i drevne rukopise. Uživajte u mirnoj noći u ger kampu u veče, okružen odjecima drevne istorije Mongolije. Smeštaj u ger kampu. Večera. Noćenje.

4.dan (18.09.2025) KARAKORUM-ONGI MANASTIR (oko 300km) Doručak. Vožnja ka jugu Mongolije, kroz široke otvorene ravnice Ongi Stepe neuređenim putem, gde se pejzaž postepeno menja od travnate šumske stepe do sušnog, polupustinjskog terena regiona Gobi. Promenljivi pejzaži nude uvid u prostranstvo i lepotu južne Mongolije. Dolazak do Ongi manastirskog kompleksa, nekada naprednog verskog centra, izgrađenog u 18. veku. Bio je dom stotinama monaha, pre nego što je uništen tokom komunističkih čistki 1930-ih. Danas su ostale samo ruševine, ali lokalitet i dalje ima duhovni značaj, a u toku su naponi da se neki od hramova i obnove. Ručak. Šetnja oko ruševina uz istraživanje Gobi planina i obale reke Ongi, u blizini koje se nalazi se manastir. Uz malo sreće, moguće je uočiti i lokalne divlje životinje u ovom predivnom pejzažu. Smeštaj u ger kampu. Večera. Noćenje.

5.dan (19.09.2025) ONGI MANASTIR-BAJANZAG (oko 140km) Doručak. Nastavak putovanja ka jugu Mongolije, do Bajanzaga, sa pauzom za ručak. Roj Čapman, američki paleontolog, rekao je da je Mongolija „najveće polje fosila za koje će trebati najmanje sto godina istraživanja“. Jedno od najvećih otkrića bilo je u blizini čuvenih „Gorućih stena“ Bajanzang, gde su nađeni fosili dinosaurus, pa čak i gnezdo sa njihovim fosiliziranim jajima. Šetnja među crvenim stenskim formacijama. Smeštaj u ger kampu. Večera. Noćenje.

6.dan (20.09.2025) BAJANZAG-KONGORIN ELS (oko 180km) Doručak. Nastavak vožnje kroz pustinju Gobi, do pešanih dina Kongorin Els koje izazivaju strahopoštovanje, sa pauzom za ručak. Najveće dine Mongolije, koje se protežu na preko 180 km. Poznate kao "Raspevane dine" zbog melodičnosti zvuk koji proizvode kada vetar duva preko njih. Dine se u nekim slučajevima mogu podići do visine od 800 metara oblasti, stvarajući dramatične poglede koji oduzimaju dah. Poseta porodici lokalnog odgajivača kamila, gde se može iskusiti tradicionalni nomadski život iz prve ruke. Ovde će biti prilike za jahanje baktrijan kamila preko dina, kao nezaboravno iskustvo u jednom od najudaljenijih pejzaža na svetu. Smeštaj u ger kampu. Večera. Noćenje.

7.dan (21.09.2025) KONGORIN ELS-JOLIN AM (oko 200km) Doručak. Polazak za Jolin Am, poznatu i kao Dolina orlova, koja se nalazi u podnožju Altaja planine. Ova duboka i uska klisura, isklesana drevnim rekama, jedna je od najupečatljivijih prirodnih pejzaža u Mongoliji. Jolin Am je poznat po svom dramatičnom pejzažu i jedinstvenoj mikroklimi, koja omogućava da se ledene formacije tu zadrže čak i tokom leta. Dolina je deo Nacionalnog Gobi Gurvansaikan parka i njegov neravni teren je rezervat za divlje životinje. Tu se može uočiti divlja ovca Argali, mongolska planinska ovca sa velikim rogovima, sibirski kozorog, kao i suri orao, po kome je dolina nazvana. Oštre litice i alpski pejzaž nudi osvežavajući kontrast, sušnom pustinjском okruženju. Ručak. Poseta Muzeju Gobi, gde se može saznati više o lokalnoj flori i fauni, kao i o prirodnoj istoriji regiona Gobi. U kasnim popodnevним satima šetnja dolinom, prateći potok koji se proteže duž dna klisure. Smeštaj u ger kampu. Večera. Noćenje.

8.dan (22.09.2025) JOLIN AM-BAGA GAZRIN ČULU (oko 390km) Doručak. Rano jutarnji polazak i duga vožnja do Baga Gazrin Čulu, stenovite oblasti granitnih kamenih planina, sa najvišim vrhom od 1700 m nadmorske visine. Obilazak ovih predela bogatim granitom, uz otkrivanje ruševina manastira, drevnih grobova i natpisa na stenama. Ručak. Smeštaj u ger kampu. Večera. Noćenje.

9.dan (23.09.2025) BAGA GAZRIN ČULU-ULAN BATOR (oko 250km) Doručak. Vožnja do Ulanbatora uz poslednji osvrt na stene i krda divljih konja. Dolazak u Ulan Bator. Ručak. Smeštaj u hotelu. Slobodno popodne za kupovinu suvenira ili šetnju kroz ovaj moderan grad, ali i grad u koji su promene došle vrlo sporo. Tek početkom 21. veka, počeli su da niču novi restorani, hoteli i supermarketi, koji su transformisali mongolsku prestonicu iz prilično uspavanog trgovačkog mesta u modernu metropolu. Večera. Noćenje.

10.dan (24.09.2025) ULAN BATOR-DŽINGIS KAN KOMPLEKS-TERELJ-ULAN BATOR (oko 160km) Nakon doručka, poseta jednoj kazahstanskoj porodici u naselju Nalaik. Kazahstanski gersi su poznati po dekorativnim zidnim zavesama koje doprinose toplini doma. Nastavak vožnje do „kompleksa statua Džingis Kana“ (60km od Ulan Batora) koja je trenutno najveća (40m visoka) konjička statua na svetu. Liftom ili peške je moguće popeti se do glave i vrata konja, odakle se pruža odličan panoramski pogled na područje kompleksa. Ručak. Nastavak vožnje do Nacionalnog parka Terelj, koji je treće po veličini zaštićeno područje u Mongoliji i najbliži nacionalni park Ulan Batoru. Moguće je prošetati se livadama prekrivenim raznim divljim cvećem i videti predivne planinske predele ukrašene borovim šumama, uz šum planinskog potoka. Povratak u hotel u Ulan Batoru. Večera. Noćenje.

11.dan (25.09.2025) ULAN BATOR-ISTANBUL-BEOGRAD Rano jutarnji transfer do aerodroma, uz doručak za poneti. Poletanje za Istanbul u 08:50 časova (Let TK237). Sletanje u 13:00 časova. Poletanje za Beograd u 18:50 časova (Let TK1083). Sletanje u 19:40 časova.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hotel 4* u Ulanbatoru i ger kampovi na turi	Pun pansion	2990€	490€

NAPOMENA: Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći (pomoćni) krevet ne odgovara standardnoj veličini i njihova rezervacija se vrši na upit. Kao i za jednokrevetne.

Jedinstvena cena aranžmana obuhvata: prevoz avionom i mini-busom na navedenim relacijama, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* (lokalne kategorizacije) u Ulan Batoru i dvokrevetnim gerovima u ger kampovima na turi (skroman smeštaj), na bazi punog pansiona. Ishrana prema programu (doručak se služi po principu švedskog stola, a za ručak i večeru je određeno jelo na meniju ili švedski sto), transferi i razgledanja prema programu, troškovi organizovanja i vođenja putovanja, avio-takse u trenutku pravljenja putovanja od 406,01 evra (od toga EUR 334.00-YR ne podleže refundaciji, a takse 6.47-LG EUR, 0.98-RF EUR, EUR 21.49-RS, EUR 24.22-

MN, EUR 4.85-J2, EUR 4.00-M6 i EUR 10.00-TR su refundabilne). Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti (ako postoje i koji se plaćaju na destinaciji), napojnice za nosače kofera, lokalne vodiče i vozače koje su u ovom delu sveta obavezne (oko 35 evra za ceo boravak) i međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa preporukom da pokriva lečenje Covid-19.

OPŠTE INFORMACIJE ZA OVO PUTOVANJE:

Vize: Za putovanje je potreban pasoš minimum validan još šest meseci nakon povratka sa putovanja. Državljanima Srbije nije potrebna viza za Mogoliju do 30 dana boravka. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona su u obavezi da se sami raspitaju o proceduri viziranja za pasoše koje poseduju.

Valuta: MNT mongolijanski tugrik 1USD = 3.477 mnt; 1EUR = 3.768 mnt

Klima: Prijatno vreme sa prosečnim dnevnim temperaturama od 14 do 24°C, dok se noću spuštaju na oko 8°C (u regiji oko manastirskog kompleksa Ongi i do 2°C). Preporuka je poneti udobnu obuću i slojevitu garderobu.

Vremenska zona: Plus sedam sati u odnosu na vreme u Srbiji.

SMEŠTAJ:

Hotel u Ulan Batoru: Grand Hill 4* www.grandhillhotel.mn ili sličan

Hotel Grand Hill se nalazi na 1,7 km od opere, 1,1 km od železničke stanice Ulan Batora, dok su zgrada državne vlade i trg Suhbatar udaljeni 2,5 km. Međunarodni aerodrom udaljen je 49 km.

Hotel ima 2 restorana, bar i besplatan bežični internet u celom objektu. Restoran Grand Kraun nudi jela internacionalne kuhinje, dok se u autentičnim korejskim jelima možete uživati u korejskom restoranu So Dam.

Sve sobe su opremljene fenom za kosu, frižiderom i električnim čajnikom. Sopstvena kupatila su opremljena bade-mantilom i besplatnim toaletnim priborom. Neke jedinice imaju čajnu kuhinju. Gosti mogu uživati u prekrasnom pogledu na planinu Bogd ili grad.

Postoji 24-časovna recepcija, zajednički salon i poslovni centar. Hotel takođe ima kafić i prodavnicu kašmira, karaoke sa VIP sobama, kao i spa, đakuzi i centar za masažu.

Ger kamp u Karakorumu: Secret of the Silk Road in Karakorum

<https://mongoliansecrethistory.mn/en/accommadotio> ili sličan

Ger kamp Secret of the Silk Road u Karakorumu je izgrađen po uzoru na dizajn kraljevske palate Ugudei Tumen Amgalant Ordon iz 1236 godine. Palata je opisana kao najluksuznije i najistaknutije arhitektonsko mesto tog vremena. Slika prvobitne palate danas je ostala na novčanici od 10.000 tugrika.

Nalazi se u Harhorin soumu, u provinciji Uvurkhangaj, 3 km jugoistočno od manastira Erdene Zuu koji je najstariji budistički manastir u Mongoliji.

Nudi smeštaj u 40 luksuznih soba, 10 deluks soba i 15 standardnih soba sa sopstvenim kupatilom.

Glavni restoran ima kapacitet da usluži do 200 ljudi odjednom sa mongolskim i evropskim jelima.

Glavni trg ima kapacitet od 500 ljudi za venčanja i prijeme, kafić ima kapacitet da usluži do 50 ljudi odjednom

U okviru kompleksa se mogu videti/ pronaći i: Istorijski muzej, tradicionalna plesna predstava, sala za sastanke, umetnička radnja za ručne radove, sauna i masaža, usluge pranja i peglanja veša, jahanje konja i kamila, biblioteka, internet i bar.

Ger kamp u oblasti Ongi manastira: Secret of the Ongi Tourist Camp

<https://mongoliansecrethistory.mn/en/accommadotio> ili sličan

Ger kamp Secret of the Ongi Tourist Camp nalazi se pored poznatog hrama Ongi u Saihan Ovo sumu, provincije Dundgobi.

U 45 udobnih i opuštajućih tradicionalnih nomadskih gerova sa sopstvenim kupatilima, može odsesti do 100 gostiju istovremeno.

Restoran može da posluži do 120 ljudi odjednom sa mongolskim i evropskim jelima u restoranu izvanredne arhitekture i izgrađenom od prirodnog drveta i kamena.

Dodatne usluge i objekti uključuju: tradicionalnu plesnu predstavu, salu za sastanke, umetničku radnja za ručne radove, saunu i masažu, uslugu pranja i peglanja veša, jahanje konja i kamila.

Ger kamp u Bajazangu: Mongolian Gobi Tourist camp in Bayanzag

<https://www.facebook.com/MongolianGobiCamp/> ili sličan

Ger kamp Mongolian Gobi Tourist Camp nalazi se u blizini Bajanzaga.

U 27 tradicionalnih nomadskih gerova, može odsesti do 60 gostiju istovremeno.

Zajednička kupatila se nalaze van smeštajnih jedinica. U okviru kampa postoji suvenirnica.

Ger kamp u oblasti Kongorin Els: Buren Tourist Camp in Khongorin Els ili sličan

Ger kamp Buren Tourist Camp nalazi se u blizini čuvenih Kongorin Els, "pevajućih dina". Kamp ima tradicionalne nomadske gerove, sa drvenim nameštajem i sopstvenim kupatilima. Restoran služi mongolska jela.

Ger kamp u oblasti Jolin Am: Khan Bogd Tourist Camp

<https://www.facebook.com/KhanbogdCamp/> ili sličan

Ger Khan Bogd Tourist Camp nalazi se u blizini Dalandzadgada. Kamp ima tradicionalne nomadske gerove, sa zajedničkim kupatilima, koja se nalaze van smeštajnih jedinica.

Ger kamp u Baga Gazrin Čulu: Erdene Ukhaa tourist camp

<https://www.facebook.com/erdeneukhaa> ili sličan

Ger kamp Erdene Ukha nalazi se u blizini Nacionalnog parka Baga Gazrin Čulu, u provinciji Dundgobi. Kamp je dizajniran posebno za smeštaj turista i ima: bežični internet i sopstveni platenik u kome uzgajaju povrće za svoje goste. Restoran služi mongolska jela. Kamp ima 30 tradicionalnih nomadskih gerova i zajednička kupatila, koja se nalaze van smeštajnih jedinica.

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Na letu Turkish Airlines-a dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom i da mu se refundiraju sva uplaćena sredstva. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- Kon Tiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Program broj 2 od 26.03.2025.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:
Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs